

# 烟台康顺家园健康社区项目加速推进

建成后可增加医养房600余间，预计提供100余个就业岗位

本报讯(YMG全媒体记者 衣文萍 通讯员 张玉蕾 摄影报道)近日，记者从院格庄街道了解到，位于该街道的重点项目——烟台康顺家园健康社区项目正加速推进。

据了解，烟台康顺家园健康社区项目是我区重点建设项目，占地118.5亩，建筑面积10万平方米。主要建设老年人护理楼8栋、医养中心1栋、餐饮健身活动中心1栋，管理楼1栋以及连廊、相关设备用房、库房、地下车库、人防工程等配套用房。

自项目落地以来，院格庄街道与项目方积极对接，迅速完成工程规划许可证办理等手续办理。动工期间，企业在基坑开挖过程中遇到爆破困难问题，街道实时跟进手续的申报和审批进度，保障了康顺家园健康社区项目施工进度正常顺利推进。目前，康顺家园服务



管理主体已完成建设，内部正在装修。1号楼完成封顶，3号楼地下2层建设完成，剩余场地正在清理爆破后的石块。

项目建成后可增加医养用房600余间，预计提供100余个就业岗位，满足大众的医疗康养需求，助力莱山医疗康养的建设，同时也为院格庄街道康养体系的建成打下坚实基础，带动院格庄街道经济发展，优化街道产业结构，进一步健全医养体系。

今年，院格庄街道全力推动项目建设提质提速提效，共

谋划建设重点项目5个，总投资28.9亿元，年度投资11.6亿元，共涵盖服务业、制造业两个类别，截至目前项目开工率达90%以上。

下一步，院格庄街道将以拼经济就是拼项目，抓发展就是抓项目的态度，用更加坚定的信心、更加饱满的热情、更加务实的作风服务企业，服务项目，抢时抢工，全面掀起项目建设新热潮。

## 国家发改委制造业中长期贷款现场会在我区举办

本报讯(YMG全媒体记者 徐睿 通讯员 许高政 曲高阳)近日，由国家发展和改革委员会财政金融和信用建设司主办、山东省发展和改革委员会、烟台市人民政府承办的扩大制造业中长期贷款投放和中小微企业融资监测培训现场会在我区举办。

会上，山东、河南、浙江、广西、湖北五省就制造业中长期贷款投放工作分享经验，甘肃、福建、江苏、山东烟台、四川绵阳、安徽宿州三省三市就组织中小微企业融资做法交流经验，为金融赋能制造业高质量发展提供了重要借鉴。

为进一步助力服务我区中小微企业发展，推动金融创新与先进制造业融合，拓宽金融赋能制造业高质量发展提供良好契机，莱山区在全力做好服务保障工作的基础上，充分把握现场会机遇，邀请烟台市正大城市建设发展有限公司、烟台盛泉建设工程有限公司、中创优谷产业园管理(山东)有限公司、烟台凤凰文旅发展集团有限公司等意向企业参会学习。

下一步，我区将借势借力国家级现场会有利契机，持续常态化推动制造业中长期贷款项目申报工作，持续关注中小微企业发展环境，广泛宣传发动并超前谋划项目，全面优化项目审批手续办理流程，协同发力做好项目深度储备，深入浅出讲好融资扶持政策，以金融活水滋养莱山制造业发展基础，全面提振实体经济回暖拉动势头。

## 为平安“加码” 莱山公安开展集中清查行动



本报讯(YMG全媒体记者 衣文萍 通讯员 陈艳丽 顾永琪 摄影报道)见警察、见警灯、见警车，查隐患、堵漏洞、保安全。为进一步强化社会面管控力度，有效预防、震慑和打击各类违法犯罪行为，连日来，莱山公安组织开展集中清查行动。

在危险物品清查上，莱山公安严格涉危涉爆危险物品监管，对历次检查发现的问题隐患开展“回头看”，对散装汽

油、管制刀具等危险物品，严格落实源头控制、流向管控、实名登记的全流程监管，严防被不法分子利用造成现实危害。

行业场所督查方面，莱山公安以电子游戏厅、练歌房、网吧等行业场所为重点，起底式督导检查，防范打击各类违法犯罪行为，全面净化社会风气。同时，向相关行业场所人员开展法律宣传，督促依法经营，加强巡查检查等安全管理，

从严落实安全主体责任。

在出租房屋检查上，莱山公安加大对辖区内流动人口密集、社会秩序混乱、治安防范薄弱区域的检查力度，对暂住人口、租赁房屋、日租房、网约房等全方位清查。同时，做好流动人口和住宿人员登记管理，及时发现、严厉打击藏匿其中的违法犯罪分子。

矛盾纠纷排查方面，莱山公安在入户走访的过程中，围绕各类矛盾纠纷开展摸排和化

解，耐心引导群众理性化解决各类矛盾纠纷，进一步构建和谐警民关系，从源头上消除因各类社会矛盾引发的不稳定因素。

据悉，此次清查，莱山公安共出动警力280余名，车辆70余辆，检查各类行业场所、涉危单位340余家，出租房屋150余处，发现整改安全隐患20余处，全力营造了良好的社会治安环境，让社会更安宁，群众更安心。

## 区残联开展春风行动暨残疾人就业援助月活动

本报讯(YMG全媒体记者 衣文萍)近期，区残联参加了在全市人力资源市场举办的春风行动暨就业援助月残疾人专场招聘会，为残疾人搭建就业桥梁。

此次招聘会由市残疾人事务综合服务中心联合市公共就业和人才服务中心举办，旨在为残疾人求职者提供便捷、优质的就业服务，帮助有劳动能力和就业愿望的残疾人实现就业。现场有60余家用人单位进行招聘，总计提供350余个就业岗位，求职者可通过“一站式”招聘服务实现高效求职。区残联组织辖区内有就业意愿的残疾人30余人和有招聘需求的企业十多家参加，并在现场设置了“残疾人就业咨询服务台”，现场和求职残疾人进行了就业意愿谈话沟通，为前来参加招聘会的残疾人发放惠残政策明白纸200余份，现场我区参加招聘会的十几名残疾人与招聘企业达成录用意向。

下一步，区残联将主动对接招聘单位，做好就业跟踪服务。同时，将继续加强残疾人技能培训和就业推介力度，拓宽就业渠道，以多种方式搭建用人单位和残疾人交流平台，全力做好残疾人就业各项服务，帮助更多的残疾人走上工作岗位。